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4935 Luftpostfaltbriefe  4 verschiedene Briefe:  1x gelaufen,  3x ungelaufen;  1x "Sonderflug Norwegen-Nordpol-Japan" in 
sauberer Erhaltung (1x Mittelfalte) ................................................................................................................. LF 2, 3, 4, 5 35,-

 

4936 Luftpostfaltbrief ab Berlin SW 11 9.3.53 nach Sidney Australien, div. Suchvermerke,  über DLO retour  28.3.53  nach 
Berlin-Schönenberg.................................................................................................................................................... LF 4 30,-

 

4937 Ganzsache  anlässlich  der   Luftpost   Ausstellung   Berlin - Schöneberg   12./13. März  1949   nach   Idar - Oberstein 
gepr. Schlegel BPP    (Mi. 290,-) ................................................................................................................................ P2 d 30,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4938 Postfrische Sammlung 1948 bis 1989  Komplett mit Währungsblock. Die Spitzenwerte sind geprüft schönes Objekt 750,-

 

4939 Postfrische Sammlung 1948 bis 1990  Die Sammlung ist komplett.   Alle Spitzenwerte sind geprüft....... sehr sauber 750,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4940 Postfrische Sammlung 1948 bis 1986  Mit Währungsblock.  In einem Vordruckalbum.  Die Spitzenwerte sind geprüft 700,-
 

4941 Postfrische Sammlung 1948 bis 1990  Komplett  mit  Währungsblock.    In  zwei  SAFE - Vordruckalben     90% aller 
Spitzenwerte sind geprüft .............................................................................................................................. sehr sauber 700,-
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4942 Postfrische Sammlung 1948 bis 1978  Ohne Währungsblock.  In einem Vordruckalbum. Wenige Fehlmarken, einige 
Falzmarken dabei ............................................................................................................................................................... 360,-

 

4943 Postfrische Sammlung 1948 bis 1990  Ohne Währungsblock,  sonst komplett  (die ersten Jahre mit Falz).  In  einem 
Vordruckalbum .......................................................................................................................................................sauber 330,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4944 Gestempelte Sammlung 1948 bis 1989  Ohne  Währungsblock / Währungsmarken,   sonst   sehr   gut   besetzt   mit 
überwiegend sauberen Abstempelungen.  Ggesammelt in zwei Vordruckalben. Spitzenwerte geprüft. ........................... 550,-

 

4945 Gestempelte Sammlung 1948 bis 1979 bis auf den Währungsblock und Mi.-Nr. 33 komplett.  Die  Spitzenwerte  sind 
geprüft ................................................................................................................................................................................ 360,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4946 Gestempelte Sammlung 1948 bis 1987  Gut  besetzt,   jedoch  ohne  Währungsgeschädigten-  Marken-  und  Block. 
In einem Steckalbum.......................................................................................................................................................... 140,-

 

4947 Sammlung   1948  bis  1954  gestempelt (ohne Währungsblock); 1955 bis 1990 postfrisch.  Augenscheinlich komplett 
In einem Vordruckalbum..................................................................................................................................................... 350,-

 

4948 Sammlung  1948 bis 1954 gestempelt (ohne Währungsblock),  1955  bis  1990  postfrisch.  In  einem  Vordruckalbum 
sehr gut besetzt, die Stempelabdrücke überwiegend sauber.   Einige Prüfungen dabei ................................................... 320,-
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4949 Sammlung  1948 bis 1963 gestempelt, 1964 bis 1982 postfrisch.  In  einem  Vordruckalbum. Nicht  alle  Spitzenwerte 
sind geprüft, die Stempelabdrucke sind überwiegend sauber............................................................................................ 280,-

4950 Ganzsachensammlung  23  ungebrauchte  Postkarten  ab  Schwarz-  und  Rotaufdruck  bis  Heuss,  gute  Mischung. 
In einem Kartenalbum ............................................................................................................................................sauber 50,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4951 Kleine Ganzsachensammlung 1949 bis 1961 25 Karten mit Tages- oder Sonderstempel von Rotaufdruck bis Heuss 
In einem Kartenalbum ........................................................................................................................................................ 35,-

4952 9 Postkarten-Ganzsachen (ungebraucht oder gelaufen)  je 3x: 10, 12 Pf Schwarzaufdruck und 10 Pf Rotaufdruck ........ 40,-

4953 5 Vordruckalben mit Marken ab 1948 (Teilsammlungen).  In allen Erhaltungen.............................................................. 100,-

4954 5 Teilsammlungen mit Werten in allen Erhaltungen, auch frühes Material ...................................................................... 80,-

4955 4 Steckalben als Teilsammlungen bzw. Lageralben mit Werten in allen Erhaltungen, auch vorn gut besetzt ................. 75,-

4956 Schwarzaufdruck  Kompletter Satz (20 Werte) von 2 Pfg bis 5 DM postfrisch mit Falz auf Vordruckblatt      (Mi. 150,-)
...............................................................................................................................................................................1 bis 20 30,-

4957 Ortsbrief  sauber mit 2, 6, 8 Pfg Schwarzaufdruck und Luftbrückenstempel    gepr. Schlegel BPP.......................1, 2, 3 5,-
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4958 Luftpostbrief-Vorderseite mit 2,  8,  15  Pfg  Schwarzaufdruck  sowie  rotem  Kastenstempel  "250  Tage  Luftbrücke 
Berlin" .......................................................................................................................................................................1, 3, 6 5,-

4959 Ortsbrief mit 2x 2 Pfg und 2x 6 Pfg Schwarzaufdruck und zwei Luftbrückenstempeln   gepr. Schlegel BPP....1(2), 2(2) 5,-

4960 Postkarte mit rotem Zusatzstempel "250 Tage Luftbrücke Berlin", frankiert mit waagerechtem Paar  2 Pfg  und  einem 
Wert 8 Pfg, je mit Schwarzaufdruck    tief gepr. Schlegel BPP ............................................................................... 1(2), 3 20,-

4961 Einschreiben-Fernbrief mit 80 Pfg und 2x 2 Pfg  Schwarzaufdruck  sowie  Luftbrückenstempel    gepr. Schlegel BPP
............................................................................................................................................................................... 1(2), 15 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4962 Schwarzaufdruck   2 Pf bis 5 Mark je postfrisch vom Oberrand (hier leichte Falzspuren), 20 Pf und 1 Mark je dgz und 
ndgz    (Mi. 2.000,-) ............................................................................................................... 1-7, 8(2), 9-16, 17(2), 18-20 250,-

4963 Schwarzaufdruck  6 Pf im postfrischen Oberrand-Viererblock, am Oberrand Kleberest    tief gepr. Schlegel BPP . 2(4) 20,-

4964 Brief  "Zur Erinnerung an den 100. Tag des  Bestehens  der  Luftbrücke  Berlin"  am  1. Oktober 1948;   6,  8,  10  Pfg 
Schwarzaufdruck, leichte Gebrauchsspuren    gepr. Schlegel BPP.........................................................................2, 3, 4 15,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4965 Schwarzaufdruck  6 Briefe/Karten mit Luftbrücken-Stempel.........................................................................2(2), 4, 7(3) 20,-

4966 Schwarzaufdruck  6 Pf bis 80 Pf    13 postfrische Oberrandeckstücke dgz und ndgz,  einige  vorgefaltet     (Mi. 950,-)
........................................................................................................................................................................ 2 bis 13, 15 125,-

4967 Schwarzaufdruck  6Pf bis 80 Pf    11 postfrische Werte vom Oberrand   - siehe Foto -  Einige geprüfte Stücke dabei, 
leichte Einschränkungen im Oberrand    (Mi. 700,-) .................................................................................. 2-5, 7, 9-13, 15 100,-

4968 Ortsbrief    Fotokurzbefund (22.11.12)  Schlegel  BPP:  " Prüfstück echt - nicht portogerecht - einwandfreie Qualität -
Luftbrückenstempel." ................................................................................................................................................... 3(3) 15,-
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4969 Schwarzaufdruck  8 Pf    Postfrischer Zwölferblock vom Oberrand ........................................................................ 3(12) 10,-

4970 Ortsbrief in sauberer Erhaltung mit senkrechtem Paar 8 Pfg Schwarzaufdruck und Luftbrückenstempel  gepr.Schlegel 
..................................................................................................................................................................................... 3(2) 5,-

4971 Postkarte - Ganzsache mit Zusatzfrankatur von Berlin in die U.S.A.      8  und  10 Pfg  Schwarzaufdruck,  mit  rotem 
Kastenstempel "250 Tage Luftbrücke Berlin", mit Beförderungsspuren...................................................................3, 4, 5 15,-

4972 Einschreiben-Fernbrief mit Luftbrücken- und Ankunftsstempel    Fotokurzbefund (21.11.2012) Schlegel BPP:  " 1 Pf 
überfrankiert, einwandfreie Qualität, Prüfstück echt." ..................................................................................3, 4, 5, 6, 7, 9 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
4973 Auslandsbrief portogerecht mit 10, 15, 25  Pfg Schwarzaufdruck.  Mit  Luftbrückenstempel  und  Aufdruck  "100 Tage 

Versorgung Berlin´s über die Luftbrücke" 1.10.1948; Gebrauchsspuren (Falze)    gepr. Schlegel BPP................4, 6, 10 24,-

4974 Einschreib-Brief "Über Luftbrücke Berlin"  mit Ankunftsstempel,  frankiert mit 10 Pfg, 25 Pfg im wagerechtem Paar 
sowie 24 Pfg, je mit Schwarzaufdruck    tief gepr. Schlegel BPP...................................................................... 4, 9, 10(2) 30,-

4975 Schwarzaufdruck  12 Pfg  Im postfrischen 6er Block als linkes Unterrandeckstück  mit  Druckerzeichen  (Abklatsch?)
...............................................................................................................................................................................5 a DZ? 30,-

4976 Schwarzaufdruck  12 Pf    Postfrisches Unterrandpaar, mit HAN 6060 48 2    gepr. Schlegel BPP    (Mi. 200,-) .... 5(2) 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4977 Fernbrief von Berlin nach Hannover in ordentlicher Erhaltung, frankiert mit 2x 12 Pfg Schwarzaufdruck gepr. Schlegel 
..................................................................................................................................................................................... 5(2) 15,-

4978 Einschreiben - Ortsbrief    Fotokurzbefund  (21.11.2012)  Schlegel  BPP:  " Prüfstück  echt  -  portogerecht - leichte 
Gebrauchsspuren.".................................................................................................................................................. 6(4), 7 20,-

4979 Schwarzaufdruck  16 Pf    60 gestempelte Werte aus Hortungsposten    (Mi. 150,-) ............................................ 7 (60) 15,-
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4980 Fernbrief  24 Pfg Schwarzaufdruck  und  Luftbrückenstempel,  der  dekorative  saubere  Briefumschlag  mit  Aufdruck 
"100 Tage Luftbrücke" ......................................................................................................................................................9 15,-

4981 Fernbrief  "250 Tage Luftbrücke Berlin"     In sauberer Erhaltung, roter Zusatzstempel, mit 25 Pfg Schwarzaufdruck 
(Mi. 90,-) .........................................................................................................................................................................10 15,-

4982 Schwarzaufdruck  25 Pfg    Im senkrechten gestempelten Paar auf Briefstück    tief gepr. Schlegel BPP............. 10(2) 15,-

4983 Einschreib-Fernbrief von Berlin nach Frankfurt/Main in sauberer Erhaltung, 25 Pfg und 60 Pfg  Schwarzaufdruck, mit 
Ankunftsstempel .......................................................................................................................................................10, 14 15,-

4984 Einschreiben - Fernbrief   25  und  84 Pfg  Schwarzaufdruck  (überfrankiert)  mit  Luftbrückenstempel  und  Aufdruck 
100 Tage Luftbrücke.................................................................................................................................................10, 16 15,-

4985 Auslandsbrief      Mischfrankatur   30  Pfg   Schwarzaufdruck  und   20  Pfg    Alliierte  Besetzung  Sowjetische  Zone 
gepr. Schlegel BPP ................................................................................................................................................11, 189 5,-

4986 Auslandsbrief mit Beförderungsspuren und Ankunftsstempel, frankiert mit 50 Pfg Schwarzaufdruck    (Mi. 75,-) ......13 15,-

4987 Schwarzaufdruck  6 Briefe/Karten je mit Luftbrücken-Stempel ............................................................................sauber 32,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4988 Schwarzaufdruck  6 Briefe/Karten in einer einfachen Mischung...................................................................................... 28,-

4989 Schwarzaufdruck  3 Briefe mit Mischfrankatur ................................................................................................................. 24,-

4990 Rotaufdruck  Kompletter Satz (14 Werte) von 2 Pfg bis 2 DM mit Erst-Falz.  Aauf Vordruckblatt  (Mi. 600,-) .21 bis 34 110,-

4991 Rotaufdruck  2, 6, 8, 10, 15, 20 (Pf)    Postfrische Ober- oder Seitenrandstücke.   gut gepr. Schlegel BPP.  (Mi. 450,-)
.............................................................................................................................................................................21 bis 26 70,-

4992 Rotaufdruck   8 Pfg (5) und 10 Pfg auf Briefstück    Fotokurzbefund  (22.11.2012)  Schlegel  BPP:  " Prüfstück echt -
gestempelt - einwandfrei." ................................................................................................................................... 23(5), 24 5,-

4993 Ortsbrief  sauber, 2 Pfg überfrankiert mit 8 und 10 Pfg  Rotaufdruck .....................................................................23, 24 5,-

4994 Rotaufdruck  10 Pfg senkrechter Dreierstreifen auf Briefstück  Fotokurzbefund (22.11.12) Schlegel BPP:  "Prüfstück 
echt - gestempelt - einwandfrei - Mängel: obere Marke."........................................................................ 23, 24(3), 35, 42 5,-
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4995 Einschreibbrief von Berlin nach Gütersloh (leichte Beförderungsspuren rückseitig),  25,  30,  40 Pfg  Rotaufdruck, mit 
Ankunftsstempel .................................................................................................................................................27, 28, 29 15,-

4996 Rotaufdruck  6 Briefe/Karten (1x Briefstück) mit diversen Marken, einfache Mischung, alle Erhaltungen....................... 20,-

4997 75 Jahre Weltpostverein  12, 24, 60 (Pf) und 1, 2 DM. Leichte Falzreste an den Rändern, sonst einwandfreie Stücke, 
alle gepr. Schlegel BPP    (Mi. 590,-) .....................................................................................................35, 37, 39, 40, 41 90,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4998 75 Jahre Weltpostverein  12 Pf bis 2 Mark    Kompletter gestempelter Satz    (Mi. 380,-) ...............................35 bis 41 40,-

4999 Postsparkarte (sauber erhalten)  Deutsche Bundespost 1952,  innen  50 Pfg (2x)  und  1 DM  ungebraucht  eingeklebt
............................................................................................................................................................................. 53(2), 57 5,-

5000 Ortsbrief, Rohrpost und Eilbote mit 90 Pfg  Berliner Bauten (I), Ankunftsstempel 1.4.57  gepr. Schlegel (Mi. 75,-) 56 5,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5001 Für Berliner Währungsgeschädigte  10+5, 20+5, 30+5 (Pf)    Kompletter postfrischer Satz    gut gepr. Schlegel BPP 
(Mi. 350,-) ............................................................................................................................................................68 bis 70 50,-

5002 Berliner Bauten I    3 DM    Fotokurzbefund (22.11.2012) Schlegel BPP:  "Prüfstück echt - Viererblock auf Postspar-
kartenausschnitt - gestempelt - einwandfrei."............................................................................................................ 59(4) 40,-

5003 Ortsbrief in ordentlicher Erhaltung, frankiert mit 4x 5 Pfg mit dunkelgrünem Aufdruck............................................. 64(4) 5,-

5004 Grünaufdruck  je postfrisch:  10 auf 24 Pf, 20 auf 80 Pf, 1 DM auf 3 M    2x Viererblock, 1x senkrechter Dreierstreifen 
überwiegend best gepr. Schlegel BPP    (Mi. 840,-)............................................................................. 65(4), 66(4), 67(3) 120,-

5005 Für Berliner Währungsgeschädigte  Blockausgabe  Fotobefund (22.11.12) Schlegel BPP:  "... 30 Pf zusätzl. senkr. 
Schraffierungsstrich in Opferschale über kleinem Finger, 10 Pf Bruch im"C"von "Währungsgeschädigte", ungebraucht. 
Der Block ist echt und hat Originalgummierung mit Gummifehler, Originalgröße. Signum: Schlegel BPP." .....Block 1 II 200,-
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5006 Festpostkarte  700  Jahre  Wedding   in  sauberer  Erhaltung   mit   10 Pfg    Währungsgeschädigte   und   Werbung 
Schultheiss=Bier sowie Sonderstempel    gepr. Schlegel BPP    (Mi. 300,-)..................................................................68 40,-

5007 Für Berliner Währungsgeschädigte  10+5, 20+5, 30+5 (Pf)   Drei postfrische Werte, diese sind je tief gepr. Schlegel 
(Mi. 350,-) ............................................................................................................................................................68 bis 70 60,-

5008 Brief  20 Pfg mit Sonderstempel  "Tag der Notgemeinschaft 18.12.49 Berlin W 30"     gepr. Schlegel BPP    (Mi. 300,-)
........................................................................................................................................................................................69 40,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5009 Für Berliner Währungsgeschädigte  30 Pfg auf Briefstück    Fotokurzbefund  (22.11.12) Schlegel BPP:  " Prüfstück 
echt - gestempelt - einwandfrei." (Mi. 230,-)...................................................................................................................70 40,-

5010 2 Gedenkpostkarten Währungsgeschädigte 1950     1x ungebraucht und 1x mit Sonderstempel "Deutsche Fußball-
Meisterschaft 1950 in Berlin", beide in sauberer Erhaltung    (Mi. 285,-) .................................................................... P22 30,-

5011 Freiheitsglocke - Klöppel links  5 (Pf) bis 40 (Pf)    gestempelt, jeweils 10x    LOT 50 Stück........... 82 bis 86 (je 10x) 30,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5012 125. Todestag von Ludwig van Beethoven  30 (Pf) im postfrischen Viererblock, 1 Zahn verkürzt    (Mi. 180,-) .. 87(4) 30,-

5013 125. Todestag von Ludwig van Beethoven  12  Ersttagsbriefe  mit  Sonderstempel  "Berlin – Schöneberg  26. März 
1952" in sehr sauberer Erhaltung    (Mi. 1.440,-) .................................................................................................... 87(12) 80,-

5014 Vorolympische Festtage  4 bis 20 (Pf)  Vier komplette postfrische Sätze (2x vom Oberrand) (Mi. 120,-) 88 bis 90(4x) 20,-

5015 Vorolympische Tage: 2 postfrische Sätze  und  Gedächtniskirche:  5 postfrische  Sätze  und  Tag  der  Briefmarke 
1955: 6 postfrische Marken und Tag der Briefmarke 1956: 3 postfrische Marken    (Mi. 240,-) ............. 88-90, 106-109 30,-

5016 Männer aus der Geschichte Berlins  4 (Pf) bis 40 (Pf)   gestempelt, jeweils 10x   LOT 80 Stück.... 91bis 100 (je 10x) 20,-
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5017 Freiheitsglocke - Klöppel mittig  Kompletter postfrischer Satz vom Oberrand    (Mi. 85,-) ........................ 101 bis 105 15,-

5018 Freiheitsglocke - Klöppel mittig  5 (Pf) bis 40 (Pf)    gestempelt, jeweils 10x    LOT 50 Stück ..... 101 bis 105 (je 10x) 20,-

5019 Kleinbogen: 4 Spendenmarken zu 5,- DM (ohne Gummi) der  "Arbeiterwohlfahrt der Stadt Berlin e.V"  mit  dem  Abbild 
Ernst Reuters...................................................................................................................................................................... 5,-

5020 10 Briefe/Karten (3x Aktenlochung) mit frühen Berlin-Marken ........................................................................................... 30,-

 

 

 

LOTS BERLIN/BUNDESREPUBLIK 

5021 Über 100 Briefe/Karten mit schöner Frankatur und Abstempelung aus der Zeit ab den 50er Jahren ............. ordentlich 24,-

5022 6 gestempelte (3x gelaufene) Ganzsachen 1951/52..........................................................leichte Beförderungsspuren 24,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5023 6 verschiedene Ganzsachen 1951/53    5x Freiheitsglocke  ungebraucht,  1x Flughafen Tempelhof mit Sonderstempel
................................................................................................................................................................................sauber 24,-

5024 Alt-Ersttagsblätter 1 bis 43 - 1956 bis 1959 Komplett in einem Album, Heinrich von Stephan und der Große Kurfürst 
(ETB 1 und 17) sind gepr. Schlegel BPP ........................................................................................................... ETB 1-43 85,-

5025 Cirka 600 Alt-Ersttagsblätter  dabei 7x Stephan 7.1.56    günstig geschätzt .................................................................. 80,-

5026 Berliner Stadtbilder (II)  Kompletter postfrischer Satz von 1 Pfg bis 3 DM    (Mi. 55,-)................................ 140 bis 154 12,-
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5027 Zwei Entwürfe zu einer Luftpostmarkenserie   1957  Bephila – Berliner  Philatelisten  Ausstellung  (23.-27.10.1957)
........................................................................................................................................................................Druckfrisch 20,-

5028 Postkarte   Saubere  Drucksache  mit Luftbrückenstempel auf 6 Pfg Alliierte Besetzung Sowjetische Zone, Absender: 
Freie Volksbühne Berlin    gepr. Schlegel BPP ............................................................................................................183 5,-

5029 Bundespräsident Gustav Heinemann Komplette Ausgabe von 5 Pfg bis 2 DM Insgesamt 23 Werte mit einheitlichem 
Tagesstempel ..................................................................................................................................................................... 5,-

5030 Ganzsachen-Posten 60er bis 80er Jahre  In 5 Karten-Alben sowie loses Material ........................................................ 20,-

5031 Industrie und Technik (I)  500 (Pf)   Sechserblock   Fotokurzbefund (15.03.2013) Schlegel BPP:  "..Prüfstück echt, 
gestempelt, einwandfrei." ........................................................................................................................................ 507(6) 12,-

5032 30 Jahre Luftbrücke 1948 bis 1978  Eingereichter  Entwurf  der  Landespostdirektion  Berlin     Schaustück  für  die 
Berlin – Sammlung ........................................................................................................................................................... 5,-

5033 Drei  Briefvorderseiten  (ehem.  Auslandsbriefe) mit  diversen  meist  sauber  gestempelten  Marken  (eine  Marke 
beschädigt)    - siehe Foto -............................................................................................................................................... 20,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

5034 Brandenburger Tor  10 (Pf) bis 100 (Pf)  Die Einzelwerte je als waagerechtes Paar und als Viererblock mit sauberem 
Tagesstempel 13.12.1991    (Mi. 255,-).............................................................................................................................. 30,-

5035 Heftchenblatt 10   Fotokurzbefund (15.03.2013) Schlegel BPP:  "...Prüfstück echt, gestempelt, einwandfrei, normale 
Zähnung."  (Mi. 100,-).......................................................................................................................................H.-Blatt 10 15,-

5036 750 Jahre Berlin  Reichhaltige Sammlung (alle Erhaltungen)  In drei Luxusalben    - siehe Foto - ................................ 50,-

5037 750 Jahre Berlin  Jubiläums-Sammlung in allen Erhaltungen mit div. Blöcken, Briefen  und  Karten.  In zwei sauberen 
Alben .................................................................................................................................................................................. 30,-

5038 750 Jahre Berlin  Gut besetztes Album mit diversen Marken,  Blöcken und Briefen sowie Numisbrief Nikolaiviertel mit 
Münze.....................................................................................................................................................................sauber 25,-
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LOTS BERLIN/BUNDESREPUBLIK 

5039 Umzugskarton  mit  enorm  viel  postfrischer  Ware  wie   Bogen   und   Bogenteile   und   überwiegend   Viererblöcke 
- bitte besichtigen -........................................................................................................................................................... 90,-

5040 Hortungsposten von postfrischer überwiegend Mittelware.  In einem Karton.................................................................. 60,-

5041 Umzugskarton mit 13 Alben, diese als Lagerbücher und Hortungsposten mit viel Material in allen Erhaltungen............ 45,-

5042 Reste einer Einlieferung in allen Erhaltungen.  In einem kleinen Umzugskarton ............................................................ 40,-

5043 12 Alben mit postfrischer Ware überwiegend der 60er bis 90er Jahre    viel Material ..................................................... 40,-

5044 12 Steckalben in einem Umzugskarton mit postfrischem oder gestempeltem Material (Mittelware) ............................. 40,-

5045 10 Alben überwiegend gestempelte Ware (meist Dauermarken) der 60er bis 90er Jahre................................................ 35,-

5046 11 saubere Alben überwiegend gut gefüllt mit meist gestempelter Mittelware................................................................. 30,-

5047 Großer Umzugskarton mit einer sehr großen Anzahl abgelöster und nicht abgelöster Marken ...................................... 30,-

5048 "Reste" einer Einlieferung in einem Umzugskarton meist einfache Ware in allen Erhaltungen................................... 25,-

5049 Großer Posten loser Marken in allen Erhaltungen, dazu 2 dicke Leeralben zum Einsortieren  Viel Spaß ..................... 25,-

5050 Masse-Posten lose Marken in riesiger Menge in allen Erhaltungen in einem großen Karton........................................... 25,-

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Postkrieg 

5051 Ost-West-Propaganda  14 Briefe/Karten sowie 5 Briefstücke, überwiegend geschwärzte Marken.  Zeitdokumentation 50,-

5052 Ost - West - Propaganda  6 verfälschte  Marken  mit  verschiedenen  Sprüchen,  u.a.  "Undeutsche  Undemokatische 
Diktatur" .............................................................................................................................................................................. 20,-

5053 Postkrieg 1948    16 Pfg Schwarzaufdruck    Fotoattest  (22.11.2012) Schlegel BPP:  "...auf  Vorderseite  eines  Not-
Beleges in die Westzone...abgestempelt in "Berlin NW 40, 9.2.49". Als Fernbrief unterfrankiert,  daher Nachgebühren-
vermerk 12 Pf. Vom Empfänger nicht bezahlt, zurück an Absender in Berlin C 2  (Ost-Berlin).  Von  den  Ost - Berliner 
Behörden wurde die Marke beanstandet und der Beleg mit einem Aufkleber versehen. Marken, Aufdruck und Stempel 
sind echt." .........................................................................................................................................................................7 40,-

5054 Postkarte - "Postkrieg"   Fotobefund (22.11.12) Schlegel BPP:  "...II.Kontrollratsausgabe mit Posthörnchenaufdruck 
Band 2 Pf, fünf Werte auf Postkarte von West-Berlin nach  Ost - Berlin.., .abgestempelt  in  "Berlin - Schöneberg  1 m, 
17.7.48". Marken, Aufdrucke und Stempel sind echt. Die Karte ist portogerecht frankiert. Die Frankatur wurde von den 
Ost-Behörden nicht anerkannt, "Zurück unzulässig" Stempel. Die Karte weist einen waagerechten Knrick auf."............. 40,-

5055 Zwei Briefe   1x in die DDR, 1x in die Sowjetunion    Ohne Angabe von Gründen zurückgesandt.................................... 20,-




